
 

データベーススペシャリスト ALL IN ONE  

訂正表 

下記の通り訂正がございます。 

ご迷惑をおかけして、誠に申し訳ございません。 

 

495ページ下から 6行目～4行目 問 1設問 1(2)解答解説 キの解説 

 R1 と R2 が逆になっています 

 

(誤)  「施設コード‘104’」に対するリピート率を求めるために， 

  R1.リピート会員数÷R2.累計新規会員数 

を実行すると，R1.リピート会員数の値NULLに対して演算を行うことになる。「リピー

ト会員がいない施設のリピート率はゼロにする」には，R1.リピート会員数がNULLでな

い場合はその値，NULLの場合は0を返すようにCOALESCE関数を指定すればよい。 

    ↓ 

(正)  「施設コード‘104’」に対するリピート率を求めるために， 

  R2.リピート会員数÷R1.累計新規会員数 

を実行すると，R2.リピート会員数の値NULLに対して演算を行うことになる。「リピー

ト会員がいない施設のリピート率はゼロにする」には，R2.リピート会員数がNULLでな

い場合はその値，NULLの場合は0を返すようにCOALESCE関数を指定すればよい。 


